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5. Psani na diktat (2 body: spravné, 1 bod: jedna chyba, 0 bod(: nespravné, skére subtestu 0 - 10) , Napiste slova, ktera vam budu diktovat.” 10 |/ 2) (27 |
fve |ge2E O\ gEYE 7 | mrzne | o | MTENVE 7] étvrtka | o | 7 | utoéisté | e | 8 |2 9
«Nyni napiste vétu:“ (nejprve preététe celou vélu a polé dvé a dvé slova z vély dikiujte) 2

INase broskvon jiz plodi. 4 %
6. Rozumeéni alternativnim otazkam , Budu se vas ptat, prosim odpovidejte ano nebo ne.” (2 body: spravné, 0 bod(: nespravné, skore subtestu 0 - 20) 20 @. ®
Provedeni spravnych reakci musi byt pohotové, do péti sekund, neopakuijte zadani instrukce, miuvte hilasité a zfetelné. |
Jmenujete se Novak/ova? (uvedte jiné prijmeni, nez je spravné prijmeni pacientasky) 2 ne 2 (4
Jmenujete se ...7 (uvedte sprévné prijmeni pacienta/ky) 2ano | 2 4
Bydlite v Praze? (uvedte jiné misto, nez to, ve kterém Zije) 2 ne F7) 7]
Bydlite ...?7 (uvedte spravné misto) 2ano | 2 Z
Ukazuji vam ¢éelo? (vySeliujici se dolyka ucha) 2 ne [ &
Mate na hlavé klobouk? 2ne o 2
Je krava vétsi nez koza? 2ano | Z £
Prichazi podzim po zimé? 2ne 4 g
Je snidané dfive nez obéd? 2ano | 2 £
Oblékate si nejdfive kabat a potom kosili? o Latence &GO 2ne | p Y
7. Rozuméni slovu - identifikace objektu: prfedloZime uvedené objekty a vySetfovany je vidy pouze 1x vyzvan, aby ukazal jmenovany objekt: 10 @ @
,,UkaZte kde je:” (2 body: spravné, 0 bodl: nespravné, skore subtestu 0 - 10)

Vidlicka | 2 | 2 |bonbén | » | o | knoflik | & | 2. | kémen | o | 2 | papir 2 | o

8. Rozumeéni mluvené instrukci ,,Udélejte, co vam feknu!” (2 body: spravné, 0 bodd: nespravng, skére subtestu 0 - 10) Pouze 1x zadana instrukce. 10 ® @
Ukazte na vasi bradu! pla Tt A 2 7 2
Otevrete ustal 2 F.4 ik
Ukazte vasi levou rukou vase pravé oko! (x Ukazte vasi pravou rukou vase levé okol) 2 a o
Ukazte na podlahu a potom na vas nos! 2. O () 2 o o
Drive neZ otevrete usta, dotknéte se uchal 2 a &
9. Rozuméni étené instrukci ,,Udélejte, co je tady napsano!” (2 body: spravné, 0 bodu: nespravné, skére subtestu 0 — 10) Pouze 1x étena instrukce, 10 ® ®
Zamavejte rukou. 2 z 2
Zatnéte pést. @ lnicnip! (O 3 = =
Ukazte rukou na podlahu a potom na strop. 7 o (1) 2 o o
Polozte vasi levou ruku na vase pravé rameno. (x PoloZte vasi pravou ruku na vase levé rameno.) 2 Vi &
NezZ se podivate na okno, dotknéte se vaseho levého ucha. 2 o o

Poznamky

\\sam?.h\x\ \\w\ \.




